

江西制造职业技术学院学习贯彻
习近平新时代中国特色社会主义思想
主题教育领导小组办公室

简 报

第 13 期

(2023 年 5 月 31 日)

聚焦问题导向 谱写调查研究“协奏曲”

问题是时代的声音，也是工作的“度量衡”。主题教育开展以来，学校严格按照主题教育的总要求和目标任务，通过调查研究填好问题整改的“词”、定期调度调好问题整改的“弦”、上下联动奏好问题整改的“曲”，确保整改落实不跑偏不走样。

一、调查研究填好问题整改的“词”。大兴调查研究之风，坚持问题导向，找准问题症结。目前 9 位校领导全部领题并开展了调查研究，通过召开座谈会和发放调查问卷等查找学校教育教学、信息化建设、思政育人、学生工作和党的建设等方面存在的问题。

二、定期调度调好问题整改的“弦”。聚焦主题教育整改工作，通过定期调度民生项目和问题清单的整改进展情况，压紧压实整改责任。学校已建立民生项目清单 12 项，已完成 1 项，检视问题清单 5 项，全部明确了整改措施、责任人和整改时限。为进一步推动工作发展，目前党支部组织党员干部开展志愿服务活动 83 人次。

三、上下联动奏好问题整改的“曲”。学校各部门、各党支部结合本部门工作实际和主题教育开展查找问题，制定问题清单，进一步压紧压实整改责任，切实将习近平新时代中国特色社会主义思想转为指导实践、推动工作的强大力量。结合学校“作风建设提升年”活动，学校组织开展“政治家访”活动，了解各部门“一把手”的家风家教、思想动态和社交等情况，做到“知干部家情，促家庭助廉”，营造风清气正的政治生态和育人环境。